



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 13/2/2017

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤ. ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1^ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Διεύθυνση Ιτάνου 40 – Κηπούπολη
713 07 Ηράκλειο
Πληροφορίες Μανατάκης Γεώργιος
Τηλ 2810361730-2810323097
Fax 2810321051
e-mail mail@1ek-irakl.ira.sch.gr
site www.1ekirak.gr

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εξοπλίστηκαν τα Εργαστήρια του 1^{ου} Ε.Κ. Ηρακλείου με δωρεά του Ιδρύματος

Σταύρος Νιάρχος

Η Διεύθυνση, οι Καθηγητές και οι Μαθητές του 1^{ου} Εργαστηριακού Κέντρου Ηρακλείου Κρήτης ευχαριστούν το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος για την έγκριση και υλοποίηση δωρεάς στο Σχολείο. Με τη δωρεά αυτή αγοράστηκε πολύτιμος και σύγχρονος εξοπλισμός για τα Εργαστήρια όλων των τομέων του 1^{ου} Ε.Κ..

Συγκεκριμένα:

- Τομέας Πληροφορικής: 26 Υπολογιστές καινούριας τεχνολογίας για τον πλήρη εξοπλισμό δύο εργαστηρίων.
- Τομέας Μηχανολογίας I: Σύστημα Απομακρυσμένων Ψυκτικών Ελέγχων και δύο Μονάδες Μονοφασικών Ηλεκτροσυγκολλήσεων.
- Στον Τομέα Μηχανολογίας II: Σύστημα κεντρικής θέρμανσης με Υγραέριο, ένας Αναλυτής καυσαερίων και ένας παλμογράφος μετρήσεων για το αυτοκίνητο.
- Στον Τομέα Υγείας-Πρόνοιας & Ευεξίας: Δύο θεραπευτικά Κρεβάτια Φυσικοθεραπείας και μια σύγχρονη συσκευή συνδυασμένης Ηλεκτροθεραπείας.
- Στον Τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμού I: Εκπαιδευτική πινακίδα ηλεκτρικών μετρήσεων οικιακής εγκατάστασης.
- Στον Τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμού II: Εκπαιδευτικό πακέτο ρομποτικής μονάδων Lego.

Η δωρεά πραγματοποιήθηκε μέσω του Προγράμματος «Επανεκκίνηση & Ενίσχυση των Νέων» του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος που σκοπό έχει «τη συμβολή στη δημιουργία

νέων ευκαιριών για τη νέα γενιά της Ελλάδας, η οποία έχει πληγεί έντονα από το ανησυχητικό ποσοστό ανεργίας στη χώρα». Μάθετε περισσότερα για το πρόγραμμα [εδώ](#).

Εμείς, η Διοίκηση και το Εκπαιδευτικό προσωπικό του 1^{ου} Ε.Κ., ζώντας καθημερινά την αγωνία, αλλά και τα όνειρα, τα προβλήματα αλλά και το μεράκι των μαθητών μας προσπαθούμε όσο μπορούμε και με τα μέσα που διαθέτουμε, να παράσχουμε σε αυτά τα παιδιά μια άρτια επαγγελματική εκπαίδευση, ώστε φεύγοντας από το σχολείο να τύχουν μιας καλής επαγγελματικής πορείας.

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος στάθηκε σημαντικός αρωγός στην Προσπάθεια μας αυτή και για αυτό το λόγο το Ευχαριστούμε θερμά.

Την Πέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 12 το μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση στο κτήριο της Διοίκησης του 1^{ου} Ε.Κ. (Ιτάνου 40) με σκοπό την έκφραση ευχαριστιών στο Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος. Στην Εκδήλωση θα παρουσιαστεί ο εξοπλισμός που αγοράστηκε με τη Δωρεά του Ιδρύματος.